
Cires 11/1993   
 

La Crisis 
 

A12  Preocupa más

90 7,5 7,8 7,8
190 15,8 16,4 24,1
325 27,1 28,0 52,2
555 46,3 47,8 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Preocupa menos

237 19,8 24,5 24,5
451 37,6 46,6 71,1
154 12,8 15,9 87,1
125 10,4 12,9 100,0
967 80,6 100,0
233 19,4

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  Más satisfecho

280 23,3 24,9 24,9
567 47,3 50,4 75,3

199 16,6 17,7 93,0

79 6,6 7,0 100,0

1125 93,8 100,0
75 6,3

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Menos satisfecho

169 14,1 16,2 16,2
70 5,8 6,7 22,9

246 20,5 23,6 46,5

557 46,4 53,5 100,0

1042 86,8 100,0
158 13,2

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Más frecuente

713 59,4 60,7 60,7
41 3,4 3,5 64,2
57 4,8 4,9 69,1

100 8,3 8,5 77,6
64 5,3 5,5 83,0
24 2,0 2,0 85,1

175 14,6 14,9 100,0
1174 97,8 100,0

26 2,2
1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Menos frecuente

105 8,8 9,5 9,5
136 11,3 12,2 21,7
174 14,5 15,7 37,4
163 13,6 14,7 52,0
240 20,0 21,6 73,6
190 15,8 17,1 90,7
103 8,6 9,3 100,0

1111 92,6 100,0
89 7,4

1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

39 3,3 3,3 3,3
199 16,6 16,6 19,9
203 16,9 17,0 36,8
380 31,7 31,7 68,6
376 31,3 31,4 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Vecinos

122 10,2 10,2 10,2
85 7,1 7,1 17,3

114 9,5 9,5 26,9
213 17,8 17,8 44,7
660 55,0 55,3 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Amigos que no sean vecinos

52 4,3 4,4 4,4
68 5,7 5,7 10,0

148 12,3 12,4 22,4
419 34,9 35,1 57,5
508 42,3 42,5 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Actualmente

30 2,5 2,5 2,5
10 ,8 ,8 3,3
24 2,0 2,0 5,3
58 4,8 4,8 10,2
81 6,8 6,8 17,0

388 32,3 32,4 49,4
205 17,1 17,1 66,5
198 16,5 16,5 83,0
129 10,8 10,8 93,8

37 3,1 3,1 96,9
37 3,1 3,1 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A23  Hace 1 año

15 1,3 1,3 1,3
14 1,2 1,2 2,4
12 1,0 1,0 3,4
57 4,8 4,8 8,2
85 7,1 7,1 15,3

320 26,7 26,7 42,0
246 20,5 20,6 62,6
217 18,1 18,1 80,7
142 11,8 11,9 92,6

53 4,4 4,4 97,0
36 3,0 3,0 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A25  Dentro de 1 año

21 1,8 2,2 2,2
17 1,4 1,8 4,0
30 2,5 3,2 7,2
53 4,4 5,6 12,8
79 6,6 8,4 21,2

203 16,9 21,5 42,6
147 12,3 15,6 58,2
160 13,3 16,9 75,1
109 9,1 11,5 86,7

66 5,5 7,0 93,7
60 5,0 6,3 100,0

945 78,8 100,0
255 21,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A27  Objetivo nacional más importante

149 12,4 12,5 12,5
315 26,3 26,4 38,8

13 1,1 1,1 39,9
53 4,4 4,4 44,4
54 4,5 4,5 48,9
87 7,3 7,3 56,2

391 32,6 32,7 88,9
44 3,7 3,7 92,6
35 2,9 2,9 95,5
28 2,3 2,3 97,8
19 1,6 1,6 99,4

6 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Segundo objetivo nacional más importante

66 5,5 5,5 5,5
222 18,5 18,6 24,2

25 2,1 2,1 26,3
85 7,1 7,1 33,4
76 6,3 6,4 39,8

220 18,3 18,5 58,3
251 20,9 21,1 79,3

56 4,7 4,7 84,0
77 6,4 6,5 90,5
49 4,1 4,1 94,6
56 4,7 4,7 99,3

7 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A31  Tercer objetivo nacional más importante

89 7,4 7,5 7,5
118 9,8 10,0 17,5

29 2,4 2,5 20,0
58 4,8 4,9 24,9
51 4,3 4,3 29,2

160 13,3 13,5 42,7
230 19,2 19,5 62,2
102 8,5 8,6 70,8

95 7,9 8,0 78,8
121 10,1 10,2 89,1

97 8,1 8,2 97,3
29 2,4 2,5 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1182 98,5 100,0

18 1,5
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A33  Actualmente

102 8,5 8,6 8,6
61 5,1 5,1 13,7

133 11,1 11,2 24,9
230 19,2 19,4 44,3
237 19,8 20,0 64,3
271 22,6 22,8 87,1
101 8,4 8,5 95,6

37 3,1 3,1 98,7
11 ,9 ,9 99,7

3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A35  Hace un año

47 3,9 4,0 4,0
51 4,3 4,3 8,3
83 6,9 7,0 15,3

163 13,6 13,8 29,1
206 17,2 17,4 46,5
341 28,4 28,8 75,3
173 14,4 14,6 89,9

87 7,3 7,3 97,2
26 2,2 2,2 99,4

5 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Dentro de un año

101 8,4 10,3 10,3
85 7,1 8,6 18,9

107 8,9 10,9 29,8
139 11,6 14,1 43,9
138 11,5 14,0 57,9
179 14,9 18,2 76,1
119 9,9 12,1 88,2

70 5,8 7,1 95,3
35 2,9 3,6 98,9

8 ,7 ,8 99,7
3 ,3 ,3 100,0

984 82,0 100,0
216 18,0

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A39  Objetivo mundial más importante

360 30,0 30,2 30,2

26 2,2 2,2 32,4

20 1,7 1,7 34,1
110 9,2 9,2 43,3

27 2,3 2,3 45,6

77 6,4 6,5 52,0
283 23,6 23,7 75,8
187 15,6 15,7 91,4

17 1,4 1,4 92,9

83 6,9 7,0 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Segundo objetivo mundial más importante

102 8,5 8,6 8,6

20 1,7 1,7 10,3

17 1,4 1,4 11,7
141 11,8 11,8 23,5

39 3,3 3,3 26,8

122 10,2 10,3 37,1
324 27,0 27,2 64,3
269 22,4 22,6 86,9

33 2,8 2,8 89,7

121 10,1 10,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A43  Tercer objetivo mundial más importante

140 11,7 12,0 12,0

18 1,5 1,5 13,5

20 1,7 1,7 15,2
113 9,4 9,7 24,9

41 3,4 3,5 28,4

93 7,8 7,9 36,3
228 19,0 19,5 55,8
208 17,3 17,8 73,6

61 5,1 5,2 78,8

245 20,4 20,9 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Actualmente

111 9,3 9,7 9,7
91 7,6 7,9 17,6

151 12,6 13,1 30,7
226 18,8 19,7 50,3
227 18,9 19,7 70,1
239 19,9 20,8 90,9

67 5,6 5,8 96,7
32 2,7 2,8 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1150 95,8 100,0
50 4,2

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A47  Hace 1 año

85 7,1 7,4 7,4
88 7,3 7,7 15,1

116 9,7 10,1 25,2
192 16,0 16,8 42,0
222 18,5 19,4 61,4
281 23,4 24,5 85,9
100 8,3 8,7 94,7

38 3,2 3,3 98,0
19 1,6 1,7 99,7

2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1145 95,4 100,0
55 4,6

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Dentro de 1 año

105 8,8 11,1 11,1
69 5,8 7,3 18,4

105 8,8 11,1 29,4
149 12,4 15,7 45,1
163 13,6 17,2 62,3
179 14,9 18,9 81,2
101 8,4 10,7 91,9

47 3,9 5,0 96,8
22 1,8 2,3 99,2

4 ,3 ,4 99,6
4 ,3 ,4 100,0

948 79,0 100,0
252 21,0

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

532 44,3 44,4 44,4
107 8,9 8,9 53,4
182 15,2 15,2 68,6
287 23,9 24,0 92,6

16 1,3 1,3 93,9
2 ,2 ,2 94,1

64 5,3 5,3 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A52  Pasaporte que le gustaría tener

275 22,9 23,3 23,3
808 67,3 68,4 91,7

65 5,4 5,5 97,2
33 2,8 2,8 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Orientación temporal

101 8,4 8,6 8,6
551 45,9 47,0 55,6
520 43,3 44,4 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A54  Grado de felicidad

14 1,2 1,2 1,2
143 11,9 12,0 13,2
894 74,5 75,1 88,3
139 11,6 11,7 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa

o ideal

77 6,4 6,8 6,8
423 35,3 37,6 44,4
553 46,1 49,2 93,6

72 6,0 6,4 100,0
1125 93,8 100,0

75 6,3
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A56  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la
verdadera

149 12,4 13,2 13,2
396 33,0 35,0 48,1
426 35,5 37,6 85,8
161 13,4 14,2 100,0

1132 94,3 100,0
68 5,7

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus
miembros no puede durar mucho tiempo

77 6,4 6,8 6,8
391 32,6 34,7 41,5
557 46,4 49,4 90,9
102 8,5 9,1 100,0

1127 93,9 100,0
73 6,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A58  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan
las autoridades y expertos en quienes podamos confiar

107 8,9 9,4 9,4
488 40,7 42,9 52,3
483 40,3 42,4 94,7

60 5,0 5,3 100,0
1138 94,8 100,0

62 5,2
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A59  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

148 12,3 13,6 13,6
509 42,4 46,9 60,5
355 29,6 32,7 93,2

74 6,2 6,8 100,0
1086 90,5 100,0

114 9,5
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A60  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas
actuales

132 11,0 11,6 11,6
523 43,6 46,1 57,8
415 34,6 36,6 94,4

64 5,3 5,6 100,0
1134 94,5 100,0

66 5,5
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A61  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya
distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

100 8,3 8,7 8,7
432 36,0 37,4 46,1
525 43,8 45,5 91,5

98 8,2 8,5 100,0
1155 96,3 100,0

45 3,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A62  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

83 6,9 7,1 7,1
422 35,2 36,0 43,1
526 43,8 44,9 88,0
140 11,7 12,0 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A63  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente
en las decisiones que toma el Gobierno

118 9,8 10,7 10,7
478 39,8 43,2 53,8
461 38,4 41,6 95,5

50 4,2 4,5 100,0
1107 92,3 100,0

93 7,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A64  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si
pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

41 3,4 3,9 3,9
293 24,4 28,1 32,0
606 50,5 58,0 90,0
104 8,7 10,0 100,0

1044 87,0 100,0
156 13,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B1  Definición de la crisis economica

90 7,5 9,4 9,4
197 16,4 20,6 30,0

32 2,7 3,3 33,3
124 10,3 12,9 46,2

60 5,0 6,3 52,5
69 5,8 7,2 59,7
49 4,1 5,1 64,8

14 1,2 1,5 66,3

3 ,3 ,3 66,6

15 1,3 1,6 68,2

21 1,8 2,2 70,4

30 2,5 3,1 73,5

70 5,8 7,3 80,8

5 ,4 ,5 81,3

29 2,4 3,0 84,3

19 1,6 2,0 86,3

9 ,8 ,9 87,3
1 ,1 ,1 87,4

11 ,9 1,1 88,5

10 ,8 1,0 89,6

8 ,7 ,8 90,4

23 1,9 2,4 92,8

23 1,9 2,4 95,2

19 1,6 2,0 97,2
6 ,5 ,6 97,8

17 1,4 1,8 99,6
4 ,3 ,4 100,0

958 79,8 100,0
242 20,2

1200 100,0

1  Mucho paro
2  Muy mala/Difícil
3  Mala política
4  El trabajo
5  Catastrófica
6  Ineficacia
7  Pasajrea
8  Las empresas crearan
más trabajo
9  Cambiar de gobierno
10  Afecta a todo el
mundo/Todos los países
11  Crísis para
trabajadores
12  Crísis mundial
13  Gravedad sin fin/Un
caos/No hay
arreglo/Crísis larga/Sin
fon
14  Economía
subdesarrollada
15  No es crísis/Es más
un pensamiento que algo
real
16  Derrotada la
economía/No funciona
17  Nuevas economias
18  Dar trabajo
19  Un fallo de
todos/Tener la culpa el
pueblo español
20  Queda mucho por
pasar
21  Cuando salga la
crísis mundial saldremos
nosotros
22  Falta solidaridad
23  Menos despilfarro/Muy
mal aprovechada/Mal
administrada

24  Estancamiento
25  Crísis planeada
26  Corrupción
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B3  Definición de la crísis para su familia

194 16,2 20,3 20,3

133 11,1 13,9 34,2
16 1,3 1,7 35,9

30 2,5 3,1 39,0

130 10,8 13,6 52,6
19 1,6 2,0 54,6

10 ,8 1,0 55,6

13 1,1 1,4 57,0

68 5,7 7,1 64,1

41 3,4 4,3 68,4

12 1,0 1,3 69,7

3 ,3 ,3 70,0

9 ,8 ,9 70,9

30 2,5 3,1 74,1

51 4,3 5,3 79,4

11 ,9 1,2 80,5

40 3,3 4,2 84,7
21 1,8 2,2 86,9

71 5,9 7,4 94,4

21 1,8 2,2 96,5

22 1,8 2,3 98,8
9 ,8 ,9 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

956 79,7 100,0
244 20,3

1200 100,0

1  No me afecta
mucho/Regular/Vivimos
un poco peor
2  Paro/Falta de trabajo
3  Buscando trabajo
4  Económicamente,
menos dinero
5  Afecta mucho/Muy mal
6  La incertidumbre
7  No hay salida/Sin
solución/Duradera
8  Lamentable/Es una
pena
9  Normalidad/No es
tanto
10  Fatal/Situación
catastrófica/Caos
11  Afecta a la juventud
12  La realidad de
productos
13  Falta economía
14  Estamos con el agua
al cuello/Le llega para
comer/Se arregla
15  Salarios bajos/La vida
sube y se gana menos
16  Mucho trabajo/Más
trabajo
17  Todo muy caro
18  No hay crisis
19  Ahorro/Reajuste del
gasto/No soy muy
consumista
20  Políticos/Supeditada
al Gobierno
21  Afecta a todos
22  Falta de oportunidad
96  Ninguno
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B5  Principal problema de la economia española

902 75,2 78,3 78,3
52 4,3 4,5 82,8

7 ,6 ,6 83,4

33 2,8 2,9 86,3

3 ,3 ,3 86,5

36 3,0 3,1 89,7

10 ,8 ,9 90,5

26 2,2 2,3 92,8

36 3,0 3,1 95,9
47 3,9 4,1 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

1  El paro
2  El gasto público
3  Debilidad de la
demanda
4  La inflación
5  El recorte de
presupuestos públicos
6  La escasa
competitividad de las
empresas
7  La reducción de la
inversión extranjera
8  Crisis de las
expectativas
9  La corrupción
10  Otras ¿cuáles?
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B7  Estimación de gravedad/duración crisis

309 25,8 28,1 28,1
789 65,8 71,9 100,0

1098 91,5 100,0
102 8,5

1200 100,0

1  No grave/Poco tiempo
3  Grave/Mucho tiempo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B8  La crisis económica que vivimos en España obedece a que existe una situación de

crisis en todo el mundo

20 1,7 1,7 1,7
151 12,6 13,2 14,9

57 4,8 5,0 19,9
769 64,1 67,0 86,9
150 12,5 13,1 100,0

1147 95,6 100,0
53 4,4

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Acuerdo
3  Indiferente
4  Deacuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B9  El Gobierno no quiere tomar las medidas que se necesitan para salir de la crisis, por
miedo a perder votos

42 3,5 3,9 3,9
292 24,3 27,3 31,2
134 11,2 12,5 43,7
478 39,8 44,6 88,3
125 10,4 11,7 100,0

1071 89,3 100,0
129 10,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Acuerdo
3  Indiferente
4  Deacuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B10  La economía española está atravesando una crisis debido al desmesurado

crecimiento de los salarios durante los últimos años

149 12,4 13,9 13,9
497 41,4 46,3 60,2
109 9,1 10,2 70,4
276 23,0 25,7 96,1

42 3,5 3,9 100,0
1073 89,4 100,0

127 10,6
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Acuerdo
3  Indiferente
4  Deacuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B11  El gobierno es incapaz de controlar el paro y la subida de los precios

26 2,2 2,3 2,3
209 17,4 18,6 20,9

90 7,5 8,0 28,9
627 52,3 55,7 84,5
174 14,5 15,5 100,0

1126 93,8 100,0
74 6,2

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Acuerdo
3  Indiferente
4  Deacuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B12  La economía española está atravesando una crisis debido a los altos impuestos que
deben pagar las empresas

37 3,1 3,4 3,4
251 20,9 23,4 26,8
148 12,3 13,8 40,6
529 44,1 49,3 89,9
108 9,0 10,1 100,0

1073 89,4 100,0
127 10,6

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Acuerdo
3  Indiferente
4  Deacuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B13  La productividad de las empresas españolas es menor que la que existe en la

mayoría de los países europeos

30 2,5 3,0 3,0
211 17,6 21,3 24,3
143 11,9 14,4 38,7
504 42,0 50,9 89,6
103 8,6 10,4 100,0
991 82,6 100,0
209 17,4

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Acuerdo
3  Indiferente
4  Deacuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B14  El Gobierno carece de fuerza para tomar las medidas que se necesitan para salir de

la crisis

40 3,3 3,7 3,7
257 21,4 23,8 27,5
131 10,9 12,1 39,7
522 43,5 48,4 88,0
129 10,8 12,0 100,0

1079 89,9 100,0
121 10,1

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Acuerdo
3  Indiferente
4  Deacuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B15  Situacion economica del hogar

58 4,8 4,9 4,9
69 5,8 5,8 10,7

731 60,9 61,6 72,3
314 26,2 26,5 98,7

15 1,3 1,3 100,0
1187 98,9 100,0

13 1,1
1200 100,0

1  Creditos
2  Gasto ahorros
3  Lo justo
4  Ahorro
5  Ahorro bastante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B16  Horno Microondas

256 21,3 100,0 100,0
944 78,7

1200 100,0

1  MencionaValid
SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B17  Lavaplatos

120 10,0 10,0 10,0
1080 90,0 90,0 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B18  Lavadora

1152 96,0 96,0 96,0
48 4,0 4,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B19  Aspirador

419 34,9 34,9 34,9
781 65,1 65,1 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B20  TV Color

1174 97,8 97,8 97,8
26 2,2 2,2 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B21  Video

708 59,0 59,0 59,0
492 41,0 41,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B22  Equipo HI-FI

484 40,3 40,3 40,3
716 59,7 59,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B23  Cámara de video

140 11,7 11,7 11,7
1060 88,3 88,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B24  Microordenador

157 13,1 13,1 13,1
1043 86,9 86,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B25  Teléfono

925 77,1 77,1 77,1
275 22,9 22,9 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B26  1er. Automóvil

816 68,0 68,0 68,0
384 32,0 32,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B27  2do. Automóvil

148 12,3 12,3 12,3
1052 87,7 87,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B28  Vivienda propia

858 71,5 71,5 71,5
342 28,5 28,5 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B29  2ª Residencia

127 10,6 10,6 10,6
1073 89,4 89,4 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B30  Horno Microondas

69 5,8 5,8 5,8
1131 94,3 94,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B31  Lavaplatos

63 5,3 5,3 5,3
1137 94,8 94,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B32  Lavadora

33 2,8 2,8 2,8
1167 97,3 97,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B33  Aspirador

25 2,1 2,1 2,1
1175 97,9 97,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B34  TV Color

20 1,7 1,7 1,7
1180 98,3 98,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B35  Video

53 4,4 4,4 4,4
1147 95,6 95,6 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B36  Equipo HI-FI

39 3,3 3,3 3,3
1161 96,8 96,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B37  Cámara de video

43 3,6 3,6 3,6
1157 96,4 96,4 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B38  Microordenador

30 2,5 2,5 2,5
1170 97,5 97,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B39  Teléfono

33 2,8 2,8 2,8
1167 97,3 97,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B40  1er. Automóvil

76 6,3 6,3 6,3
1124 93,7 93,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B41  2do. Automóvil

47 3,9 3,9 3,9
1153 96,1 96,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B42  Vivienda propia

143 11,9 11,9 11,9
1057 88,1 88,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B43  2ª Residencia

63 5,3 5,3 5,3
1137 94,8 94,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B44  Grado de austeridad en el gasto

507 42,3 42,3 42,3

351 29,3 29,3 71,6
159 13,3 13,3 84,8
111 9,3 9,3 94,1

40 3,3 3,3 97,4
15 1,3 1,3 98,7

16 1,3 1,3 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Pienso muy bien los
gastos que hago e
incluso reduzco todos
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  Gasto con cierta
alegría, o al menos sin
preocupaciones
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B45  Situacón economica actual en España

259 21,6 21,8 21,8
627 52,3 52,7 74,5
279 23,3 23,4 97,9

23 1,9 1,9 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Muy mala
2  Mala
3  Ni buena ni mala
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B46  Situación economica personal

85 7,1 7,1 7,1
258 21,5 21,5 28,6
692 57,7 57,7 86,3
163 13,6 13,6 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Muy mala
2  Mala
3  Ni buena ni mala
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B47  Evolución economica española ultimo año

249 20,8 21,0 21,0
541 45,1 45,6 66,6

321 26,8 27,1 93,7

70 5,8 5,9 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1186 98,8 100,0
14 1,2

1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Ni ha mejorado ni
empeorado/Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B48  Evolución economica personal ultimo año

85 7,1 7,1 7,1
281 23,4 23,5 30,7

736 61,3 61,6 92,3

86 7,2 7,2 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Ni ha mejorado ni
empeorado/Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B49  Evolución economica española próximo año

64 5,3 6,0 6,0
233 19,4 21,8 27,8

442 36,8 41,4 69,2

322 26,8 30,1 99,3
7 ,6 ,7 100,0

1068 89,0 100,0
132 11,0

1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Ni ha mejorado ni
empeorado/Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B50  Evolución economica personal próximo año

22 1,8 2,0 2,0
147 12,3 13,6 15,6

670 55,8 61,8 77,4

235 19,6 21,7 99,1
10 ,8 ,9 100,0

1084 90,3 100,0
116 9,7

1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Ni ha mejorado ni
empeorado/Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B51  Situación económica personal hace 5 años

34 2,8 2,9 2,9
190 15,8 16,0 18,9
380 31,7 32,0 50,8
477 39,8 40,2 91,0
107 8,9 9,0 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Mucho peor
2  Algo peor
3  Igual
4  Mejor
5  Mucho mejor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B52  Situación económica española hace 5 años

58 4,8 5,0 5,0
133 11,1 11,4 16,3
174 14,5 14,9 31,2
680 56,7 58,2 89,4
124 10,3 10,6 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Mucho peor
2  Algo peor
3  Igual
4  Mejor
5  Mucho mejor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B53  Estimación económica personal próxomos 5 años

11 ,9 1,1 1,1
97 8,1 9,9 11,1

356 29,7 36,5 47,6
484 40,3 49,6 97,2

27 2,3 2,8 100,0
975 81,3 100,0
225 18,8

1200 100,0

1  Empeorará mucho
2  Empeorará poco
3  Igual
4  Mejorará poco
5  Mejorará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B54  Estimación económica española próxomos 5 años

22 1,8 2,2 2,2
126 10,5 12,9 15,1
191 15,9 19,5 34,6
603 50,3 61,6 96,2

37 3,1 3,8 100,0
979 81,6 100,0
221 18,4

1200 100,0

1  Empeorará mucho
2  Empeorará poco
3  Igual
4  Mejorará poco
5  Mejorará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B55  Grado de responsabilidad del gobierno

17 1,4 1,5 1,5
20 1,7 1,8 3,3
20 1,7 1,8 5,0
51 4,3 4,5 9,5
65 5,4 5,7 15,2

218 18,2 19,2 34,4
122 10,2 10,7 45,1
154 12,8 13,5 58,7
132 11,0 11,6 70,3

92 7,7 8,1 78,4

246 20,5 21,6 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

0  Nada responsable
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Totalmente
responsable
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B57  Gobierno respaldado/no para medidas de ajuste

546 45,5 61,8 61,8
337 28,1 38,2 100,0
883 73,6 100,0
317 26,4

1200 100,0

1  Gobierno respaldado
3  Elecciones
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B58  La crisis económica internacional

44 3,7 4,1 4,1

28 2,3 2,6 6,7
25 2,1 2,3 9,0
51 4,3 4,7 13,7
70 5,8 6,5 20,1

220 18,3 20,3 40,5
170 14,2 15,7 56,2
204 17,0 18,9 75,0
152 12,7 14,0 89,1

63 5,3 5,8 94,9

55 4,6 5,1 100,0

1082 90,2 100,0
118 9,8

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B60  La escasa competitividad de los empresarios

43 3,6 4,2 4,2

32 2,7 3,2 7,4
36 3,0 3,6 11,0
64 5,3 6,3 17,3

102 8,5 10,1 27,3
229 19,1 22,6 50,0
157 13,1 15,5 65,4
162 13,5 16,0 81,4

97 8,1 9,6 91,0
48 4,0 4,7 95,8

43 3,6 4,2 100,0

1013 84,4 100,0
184 15,3

3 ,3
187 15,6

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B62  Los conflictos bélicos (las guerras) en distintos países europeos

173 14,4 16,6 16,6

96 8,0 9,2 25,7
86 7,2 8,2 34,0

102 8,5 9,8 43,7
98 8,2 9,4 53,1

152 12,7 14,5 67,7
96 8,0 9,2 76,8
97 8,1 9,3 86,1
73 6,1 7,0 93,1
38 3,2 3,6 96,7

34 2,8 3,3 100,0

1045 87,1 100,0
155 12,9

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B64  El proceso de Unión Europea

87 7,3 9,0 9,0

60 5,0 6,2 15,2
59 4,9 6,1 21,3
86 7,2 8,9 30,1
88 7,3 9,1 39,2

166 13,8 17,1 56,3
125 10,4 12,9 69,2
127 10,6 13,1 82,4

86 7,2 8,9 91,2
35 2,9 3,6 94,8

50 4,2 5,2 100,0

969 80,8 100,0
229 19,1

2 ,2
231 19,3

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B66  La baja productividad de los trabajadores

174 14,5 15,9 15,9

98 8,2 9,0 24,9
87 7,3 8,0 32,9

118 9,8 10,8 43,7
110 9,2 10,1 53,8
144 12,0 13,2 66,9
109 9,1 10,0 76,9
111 9,3 10,2 87,1

83 6,9 7,6 94,7
23 1,9 2,1 96,8

35 2,9 3,2 100,0

1092 91,0 100,0
108 9,0

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B68  Las actividades especulativas de grandes grupos financieros internacionales

29 2,4 3,2 3,2

9 ,8 1,0 4,1
11 ,9 1,2 5,3
33 2,8 3,6 8,9
73 6,1 8,0 16,9

133 11,1 14,5 31,4
138 11,5 15,0 46,4
148 12,3 16,1 62,5
141 11,8 15,4 77,9

89 7,4 9,7 87,6

114 9,5 12,4 100,0

918 76,5 100,0
280 23,3

2 ,2
282 23,5

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B70  Las reivindicaciones sindicales

131 10,9 13,2 13,2

82 6,8 8,3 21,5
89 7,4 9,0 30,5

118 9,8 11,9 42,4
110 9,2 11,1 53,5
164 13,7 16,5 70,0
117 9,8 11,8 81,8

80 6,7 8,1 89,9
51 4,3 5,1 95,1
17 1,4 1,7 96,8

32 2,7 3,2 100,0

991 82,6 100,0
206 17,2

3 ,3
209 17,4

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B72  El déficit público

16 1,3 1,6 1,6

10 ,8 1,0 2,7
14 1,2 1,4 4,1
32 2,7 3,3 7,4
56 4,7 5,7 13,1

152 12,7 15,6 28,7
145 12,1 14,9 43,6
171 14,3 17,6 61,2
169 14,1 17,4 78,5

91 7,6 9,3 87,9

118 9,8 12,1 100,0

974 81,2 100,0
222 18,5

4 ,3
226 18,8

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B74  La política económica del Gobierno

8 ,7 ,7 ,7

12 1,0 1,1 1,9
12 1,0 1,1 3,0
35 2,9 3,3 6,3
44 3,7 4,1 10,4

154 12,8 14,4 24,8
119 9,9 11,1 35,9
158 13,2 14,8 50,7
163 13,6 15,2 65,9
123 10,3 11,5 77,4

242 20,2 22,6 100,0

1070 89,2 100,0
129 10,8

1 ,1
130 10,8

1200 100,0

0  Ninguna
responsabilidad
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  Máxima
Responsabilidad
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B76  Principal responsable de crísis economíca

531 44,3 55,0 55,0

69 5,8 7,2 62,2

14 1,2 1,5 63,6
45 3,8 4,7 68,3
41 3,4 4,2 72,5

3 ,3 ,3 72,8

5 ,4 ,5 73,4

14 1,2 1,5 74,8
8 ,7 ,8 75,6

41 3,4 4,2 79,9

7 ,6 ,7 80,6
3 ,3 ,3 80,9
6 ,5 ,6 81,6
8 ,7 ,8 82,4
3 ,3 ,3 82,7

10 ,8 1,0 83,7
12 1,0 1,2 85,0
20 1,7 2,1 87,0
13 1,1 1,3 88,4

9 ,8 ,9 89,3
1 ,1 ,1 89,4

30 2,5 3,1 92,5
72 6,0 7,5 100,0

965 80,4 100,0
235 19,6

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Crísis
internacional/Crísis
Mundial
3  Las circunstancias
4  Mala gestión
5  Felipe González
6  Los ciclos económicos
7  Mala gestión de
Solchaga
8  Los capitalistas
9  Los socialistas
10  Sociedad/Entorno
social
11  Grandes empresas
12  El trabajo
13  Todos los países
14  Baja productividad
15  Nadie lo sabe
16  Grandes financieros
17  Administración
18  Empresarios
19  El paro
20  Economía
96  Ninguno
97  Otros
98  Todos
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B78  Principal responsable en situación paises Este

421 35,1 50,5 50,5

206 17,2 24,7 75,2

39 3,3 4,7 79,9

105 8,8 12,6 92,4

25 2,1 3,0 95,4

22 1,8 2,6 98,1
16 1,3 1,9 100,0

834 69,5 100,0
366 30,5

1200 100,0

1  Sistema comunista
2  Actuales dirigentes
políticos
3  Pueblos de países
europeos del Este
4  Capitalismo
5  La Comunidad
Económica Europea
6  USA
7  Otros ¿cuáles?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B79  Grado de acierto de aprobación ley despido libre

450 37,5 39,1 39,1
476 39,7 41,4 80,5

71 5,9 6,2 86,6
127 10,6 11,0 97,7

27 2,3 2,3 100,0
1151 95,9 100,0

49 4,1
1200 100,0

1  Muy desacertado
2  Desacertado
3  Indiferente
4  Acertado
5  Muy acertado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B80  Conoce alguien despedido en los ultimos meses

864 72,0 72,7 72,7
325 27,1 27,3 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Sí conoce alguna
3  No conoce a nadie
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C1  Repercusión personal de crísis económica

62 5,2 5,2 5,2
57 4,8 4,8 9,9

193 16,1 16,1 26,1
347 28,9 29,0 55,1
352 29,3 29,4 84,5
186 15,5 15,5 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Muy poco
4  Regular
5  Bastante
6  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C2  Posibilidad pérdida trabajo próximos meses

679 56,6 57,4 57,4

90 7,5 7,6 65,1

43 3,6 3,6 68,7

128 10,7 10,8 79,5

242 20,2 20,5 100,0
1182 98,5 100,0

18 1,5
1200 100,0

1  No trabaja ni ha
trabajado desde hace
más de 1 año
2  Ha perdido su trabajo
en el último año
3  Sí, mucha
probabilidad de perderlo
4  Sí, alguna probabildad
de perderlo
5  No, ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C3  Mejor vía para acabar crisis económica

26 2,2 2,6 2,6

895 74,6 89,9 92,6

68 5,7 6,8 99,4

6 ,5 ,6 100,0
995 82,9 100,0
205 17,1

1200 100,0

1  Aumentar los
impuestos y mantener la
actual tendencia del ga
2  Controlar el gasto
público y congelar los
impuestos
3  Controlar el gasto
público y aumentar los
impuestos
4  Otras   ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C4  Grado de acuerdo con el número de ministros y altos cargos

6 ,5 ,5 ,5
70 5,8 6,4 6,9

126 10,5 11,5 18,4
525 43,8 47,9 66,3
369 30,8 33,7 100,0

1096 91,3 100,0
104 8,7

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C5  Grado de acuerdo sobre privatizar empresas públicas

67 5,6 7,2 7,2
210 17,5 22,5 29,7
224 18,7 24,0 53,7
350 29,2 37,5 91,2

82 6,8 8,8 100,0
933 77,8 100,0
267 22,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C6  La congelación de los sueldos de los funcionarios

61 5,1 5,4 5,4
398 33,2 35,4 40,8
160 13,3 14,2 55,1
428 35,7 38,1 93,1

77 6,4 6,9 100,0
1124 93,7 100,0

76 6,3
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C7  El ajuste de las pensiones de acuerdo con la inflación prevista, y no con la ya
pasada

105 8,8 9,5 9,5
447 37,3 40,2 49,7
102 8,5 9,2 58,9
420 35,0 37,8 96,7

37 3,1 3,3 100,0
1111 92,6 100,0

89 7,4
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C8  La devaluación de la peseta

79 6,6 8,0 8,0
496 41,3 50,1 58,1
222 18,5 22,4 80,5
180 15,0 18,2 98,7

13 1,1 1,3 100,0
990 82,5 100,0
210 17,5

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C9  La reducción de medicamentos gratuítos recetados por la Seguridad Social

183 15,3 15,7 15,7
599 49,9 51,5 67,2

75 6,3 6,4 73,7
271 22,6 23,3 97,0

35 2,9 3,0 100,0
1163 96,9 100,0

37 3,1
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C10  La reducción de los subsidios de Paro

195 16,3 17,1 17,1
644 53,7 56,3 73,4

98 8,2 8,6 82,0
189 15,8 16,5 98,5

17 1,4 1,5 100,0
1143 95,3 100,0

57 4,8
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C11  El aumento del IRPF

198 16,5 18,1 18,1
710 59,2 65,0 83,2
100 8,3 9,2 92,3

81 6,8 7,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1092 91,0 100,0
108 9,0

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C12  El aumento del IVA

231 19,3 20,6 20,6
767 63,9 68,4 88,9

72 6,0 6,4 95,4
48 4,0 4,3 99,6

4 ,3 ,4 100,0
1122 93,5 100,0

78 6,5
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C13  La reforma de la legislación laboral,para facilitar los despidos

243 20,3 22,0 22,0
579 48,3 52,4 74,5
110 9,2 10,0 84,4
145 12,1 13,1 97,6

27 2,3 2,4 100,0
1104 92,0 100,0

96 8,0
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C14  Reforma de la Administración Pública

25 2,1 2,5 2,5
98 8,2 9,6 12,1

190 15,8 18,7 30,8
564 47,0 55,5 86,2
140 11,7 13,8 100,0

1017 84,8 100,0
183 15,3

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C15  Grado de necesidad moderación salarial

119 9,9 10,5 10,5
262 21,8 23,1 33,7
138 11,5 12,2 45,8
545 45,4 48,1 94,0

68 5,7 6,0 100,0
1132 94,3 100,0

68 5,7
1200 100,0

1  Nada necesario
2  Poco necesario
3  Indiferente
4  Necesario
5  Muy necesario
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C16  Efectos bajada tipos de interés alemanes

136 11,3 17,0 17,0

510 42,5 63,9 81,0

152 12,7 19,0 100,0

798 66,5 100,0
402 33,5

1200 100,0

1  Va a ser posible una
reactivación económica
de Europa a cort
3  Es beneficiosa pero
sus efectos se notarán a
más largo plazo
5  La situación
económica en Europa es
tan mala que ni siquiera
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C17  Más necesaria

156 13,0 15,1 15,1

14 1,2 1,4 16,5

229 19,1 22,2 38,7

81 6,8 7,9 46,6

188 15,7 18,2 64,8

105 8,8 10,2 75,0

201 16,8 19,5 94,5

12 1,0 1,2 95,6
6 ,5 ,6 96,2

39 3,3 3,8 100,0
1031 85,9 100,0

169 14,1
1200 100,0

1  Reducción tipos de
interés
2  Regulación
derecho a la huelga
3  Reducción de
impuestos
4  Moderación salarial
5  Regulación del
mercado de trabajo
6  Reducción costes
sociales de las
empresas
7  Reducción del
déficit público
8  Otras
9  Ninguna
10  Todas
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C19  Menos necesaria

44 3,7 4,9 4,9

363 30,3 40,6 45,6

59 4,9 6,6 52,2

150 12,5 16,8 69,0

60 5,0 6,7 75,7

61 5,1 6,8 82,5

37 3,1 4,1 86,7

10 ,8 1,1 87,8
105 8,8 11,8 99,6

4 ,3 ,4 100,0
893 74,4 100,0
307 25,6

1200 100,0

1  Reducción tipos de
interés
2  Regulación
derecho a la huelga
3  Reducción de
impuestos
4  Moderación salarial
5  Regulación del
mercado de trabajo
6  Reducción costes
sociales de las
empresas
7  Reducción del
déficit público
8  Otras
9  Ninguna
10  Todas
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C21  Opinión efectos del consumo sobre crisis

468 39,0 50,4 50,4

461 38,4 49,6 100,0

929 77,4 100,0
271 22,6

1200 100,0

1  Exceso de consumo
3  Crecimiento debido
al consumo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C22  Pèrtenencia a asociación defensa ciudadana

64 5,3 5,4 5,4
1131 94,3 94,6 100,0
1195 99,6 100,0

5 ,4
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C23  Nombre asociaciónque pertence

2 ,2 3,2 3,2

1 ,1 1,6 4,8

1 ,1 1,6 6,5

1 ,1 1,6 8,1

6 ,5 9,7 17,7

1 ,1 1,6 19,4

1 ,1 1,6 21,0

49 4,1 79,0 100,0
62 5,2 100,0

2 ,2
1136 94,7
1138 94,8
1200 100,0

1  La unidad CCO-P
2  Círculo agrícola
industrial
3  Sociedad vegetariana
naturista
4  OCU
5  ASS VEINS (Asociación
de Veteranos)
6  PNV
7  ACO (Acción Católica
obrera)
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C25  Reducir los gastos del hogar (alimentos, salidas)

50 4,2 4,3 4,3
713 59,4 60,6 64,9

413 34,4 35,1 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Si va a tomar
3  Si ha tomado
5  No ha tomado
ni tomará
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C26  No salir de vacaciones ni de viaje

48 4,0 4,2 4,2
709 59,1 61,6 65,8

394 32,8 34,2 100,0

1151 95,9 100,0
49 4,1

1200 100,0

1  Si va a tomar
3  Si ha tomado
5  No ha tomado
ni tomará
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C27  Evitar compras innecesarias (ropa, articulos del hogar etc)

85 7,1 7,1 7,1
942 78,5 79,2 86,4

162 13,5 13,6 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Si va a tomar
3  Si ha tomado
5  No ha tomado
ni tomará
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C28  Retrasar algún gasto importante, (compra de casa,coche, reformas,

electrodomésticos, etc)

81 6,8 7,0 7,0
827 68,9 71,9 79,0

242 20,2 21,0 100,0

1150 95,8 100,0
50 4,2

1200 100,0

1  Si va a tomar
3  Si ha tomado
5  No ha tomado
ni tomará
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C29  Intentar ahorrar algo

87 7,3 7,3 7,3
909 75,8 76,8 84,1

188 15,7 15,9 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Si va a tomar
3  Si ha tomado
5  No ha tomado
ni tomará
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C30  Evitar gastos de ocio (salida a cenar, al cine,espectáculos)

55 4,6 4,7 4,7
886 73,8 75,6 80,3

231 19,3 19,7 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Si va a tomar
3  Si ha tomado
5  No ha tomado
ni tomará
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C31  Otras ¿cuáles?

1 ,1 ,1 ,1
34 2,8 5,1 5,2

638 53,2 94,8 100,0

673 56,1 100,0
527 43,9

1200 100,0

1  Si va a tomar
3  Si ha tomado
5  No ha tomado
ni tomará
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C32  Disposición de asumir grandes sacrificios

304 25,3 26,6 26,6

692 57,7 60,5 87,1

148 12,3 12,9 100,0
1144 95,3 100,0

56 4,7
1200 100,0

1  Sí, en todo
3  En unas cosas
sí, pero en otras no
5  No, en nada
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C33  Medidas economicas y politicas para salir de la crisis

116 9,7 17,4 17,4

14 1,2 2,1 19,5

30 2,5 4,5 24,0

55 4,6 8,2 32,2

99 8,3 14,8 47,1

21 1,8 3,1 50,2

23 1,9 3,4 53,7

23 1,9 3,4 57,1

14 1,2 2,1 59,2

29 2,4 4,3 63,6

23 1,9 3,4 67,0

15 1,3 2,2 69,3

9 ,8 1,3 70,6

5 ,4 ,7 71,4

26 2,2 3,9 75,3

40 3,3 6,0 81,3

27 2,3 4,0 85,3

3 ,3 ,4 85,8

17 1,4 2,5 88,3

4 ,3 ,6 88,9

1 ,1 ,1 89,1
14 1,2 2,1 91,2
18 1,5 2,7 93,9
34 2,8 5,1 99,0

7 ,6 1,0 100,0
667 55,6 100,0
533 44,4

1200 100,0

1  Crear trabajo
2  Reducción tipos de
interés
3  Reducir sueldos de
políticos/Cargos públicos
4  Recortar gasto público
5  Controlar el
gasto/Sujetar
gasto/Apretarse
cinturón/Gastar m
6  El ahorro
7  Invertir/Fomentar la
inversión
8  Moderar salarios
9  Creación de empresas
con futuro
10  Quitar el
paro/Controlar paro
11  Reducción de
impuestos
12  Reducción costes
sociales a las empresas
13  Repartir la riqueza/El
dinero
14  Fomentar las
exportaciones
15  Colaborar todos
16  Cambiar el
gobierno/nuevas
elecciones
17  Cesar a políticos que
no hacen nada/Menos
funcionarios
18  Pedir ayuda a países
Europeos
19  Reducir jornada
laboral
20  Privatizar las
empresas públicas
21  No hay crísis
22  Promover la industria
96  Ninguna
97  Otras
98  Todas
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C35  Partido político mas capaz de accabar con la crisis

189 15,8 19,6 19,6

11 ,9 1,1 20,7

208 17,3 21,6 42,3

51 4,3 5,3 47,6

22 1,8 2,3 49,9

8 ,7 ,8 50,7

14 1,2 1,5 52,2
395 32,9 41,0 93,2

66 5,5 6,8 100,0
964 80,3 100,0
236 19,7

1200 100,0

1  El Partido Popular (PP)
2  El Centro Democrático
y Social (CDS)
3  El Partido Socialista
Obrero Español (PSOE)
4  Izquierda Unida (IU)
5  Convergencia i Unió
(CIU)
6  Partido Nacionalista
Vasco (PNV)
7  Otros ¿cuál?
8  Ninguno
9  Todos
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C36  Persona mas capacitada para acabar la crisis

151 12,6 22,0 22,0
117 9,8 17,0 39,0

36 3,0 5,2 44,3
13 1,1 1,9 46,1
18 1,5 2,6 48,8

1 ,1 ,1 48,9
1 ,1 ,1 49,1
3 ,3 ,4 49,5

21 1,8 3,1 52,5

1 ,1 ,1 52,7

3 ,3 ,4 53,1
4 ,3 ,6 53,7
1 ,1 ,1 53,9
2 ,2 ,3 54,1

3 ,3 ,4 54,6

3 ,3 ,4 55,0

255 21,3 37,1 92,1
48 4,0 7,0 99,1

6 ,5 ,9 100,0
687 57,3 100,0
513 42,8

1200 100,0

1  Felipe González
2  Jose Mª Aznar
3  Julio Anguita
4  Miguel Roca
5  Mario Conde
6  Jose Mª Cuevas
7  Borrel
8  Solchaga
9  Manuel Fraga
10  Coalición Roca y
Aznar
11  Narcís Serra
12  Helmut Khol
13  Fidel Castro
14  Jose Mª Vizcaino
15  Empresarios/Obreros
y Sindicatos
16  Cualquiera que tenga
ganas de trabajar
96  Ninguno
97  Otros
98  Todas
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C38  Efecto política económica en situción actual

149 12,4 13,1 13,1
534 44,5 47,0 60,1
354 29,5 31,1 91,2

75 6,3 6,6 97,8
25 2,1 2,2 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Mucho peor
2  Algo peor
3  Ni mejor ni peor
4  Algo mejor
5  Mucho mejor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C39  Dirigir la economía

273 22,8 26,8 26,8
239 19,9 23,5 50,2
212 17,7 20,8 71,1
295 24,6 28,9 100,0

1019 84,9 100,0
181 15,1

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C40  Dirigir la política internacional

362 30,2 36,5 36,5
179 14,9 18,1 54,6
232 19,3 23,4 78,0
218 18,2 22,0 100,0
991 82,6 100,0
209 17,4

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C41  Resolver el problema del terrorismo

236 19,7 23,6 23,6
228 19,0 22,8 46,4
252 21,0 25,2 71,6
284 23,7 28,4 100,0

1000 83,3 100,0
200 16,7

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C42  Crear más puestos de trabajo

228 19,0 22,9 22,9
254 21,2 25,5 48,4
195 16,3 19,6 68,0
319 26,6 32,0 100,0
996 83,0 100,0
204 17,0

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C43  Eliminar la corrupcion

188 15,7 18,9 18,9
242 20,2 24,3 43,1
204 17,0 20,5 63,6
363 30,3 36,4 100,0
997 83,1 100,0
203 16,9

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C44  Aprobar el actual proyecto de ley de huelga

48 4,0 5,3 5,3
312 26,0 34,4 39,7
270 22,5 29,8 69,5
266 22,2 29,3 98,8

11 ,9 1,2 100,0
907 75,6 100,0
293 24,4

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C45  Aprobar una ley que permita una mayor flexibilidad laboral y el ajuste de

plantillas

106 8,8 9,8 9,8
469 39,1 43,2 52,9
109 9,1 10,0 63,0
358 29,8 33,0 95,9

44 3,7 4,1 100,0
1086 90,5 100,0

114 9,5
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C46  Congelar las subidas salariales

103 8,6 9,1 9,1
596 49,7 52,5 61,5
135 11,3 11,9 73,4
282 23,5 24,8 98,2

20 1,7 1,8 100,0
1136 94,7 100,0

64 5,3
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C47  Reducir los gastos sociales(Pensiones,Subsidios, Sanidad)

221 18,4 19,0 19,0
694 57,8 59,8 78,8

70 5,8 6,0 84,8
164 13,7 14,1 99,0

12 1,0 1,0 100,0
1161 96,8 100,0

39 3,3
1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C48  Reducir impuestos a la empresas

21 1,8 1,9 1,9
171 14,3 15,4 17,3
146 12,2 13,1 30,4
667 55,6 60,0 90,4
107 8,9 9,6 100,0

1112 92,7 100,0
88 7,3

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C49  Reducir los tipos de interés en los préstamos

4 ,3 ,4 ,4
44 3,7 3,9 4,3

110 9,2 9,9 14,2
780 65,0 70,0 84,2
176 14,7 15,8 100,0

1114 92,8 100,0
86 7,2

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C50  Reducir impuestos en general,a todo el mundo

14 1,2 1,2 1,2
133 11,1 11,8 13,0

82 6,8 7,3 20,3
752 62,7 66,5 86,8
149 12,4 13,2 100,0

1130 94,2 100,0
70 5,8

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C51  Reducir los costes sociales de las empresas

9 ,8 ,8 ,8
111 9,3 10,4 11,3
195 16,3 18,3 29,6
636 53,0 59,7 89,3
114 9,5 10,7 100,0

1065 88,8 100,0
135 11,3

1200 100,0

1  Muy a favor
2  A favor
3  Indiferente
4  En contra
5  Muy en contra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C52  Dirección de las cosas en España

244 20,3 25,2 25,2
723 60,3 74,8 100,0
967 80,6 100,0
233 19,4

1200 100,0

1  Dirección adecuada
3  Dirección equivocada
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C53  Evolución del apro en el último año

353 29,4 29,7 29,7
561 46,8 47,3 77,0

194 16,2 16,3 93,3

46 3,8 3,9 97,2
33 2,8 2,8 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Ni ha mejorado ni
empeorado/Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C54  Evolución de la inflación en el último año

14 1,2 1,2 1,2
92 7,7 8,1 9,4

254 21,2 22,5 31,8

580 48,3 51,3 83,1
191 15,9 16,9 100,0

1131 94,3 100,0
69 5,8

1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Ni ha mejorado ni
empeorado/Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C55  Evol.competitividad española último año

44 3,7 4,8 4,8
309 25,8 33,4 38,2

396 33,0 42,9 81,1

163 13,6 17,6 98,7
12 1,0 1,3 100,0

924 77,0 100,0
276 23,0

1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Ni ha mejorado ni
empeorado/Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C56  Covivencia flex.mecado/Seg.trabajo

337 28,1 33,3 33,3

676 56,3 66,7 100,0

1013 84,4 100,0
187 15,6

1200 100,0

1  Es preferible
defender la seguridad
de los trabajadores aún
3  Convendría flexibilizar
el mercado de trabajo si
con ello se
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C57  Solución al problema del paro

199 16,6 26,6 26,6

72 6,0 9,6 36,2
12 1,0 1,6 37,8

58 4,8 7,7 45,5

8 ,7 1,1 46,6

68 5,7 9,1 55,7

70 5,8 9,3 65,0

21 1,8 2,8 67,8

52 4,3 6,9 74,8

30 2,5 4,0 78,8
11 ,9 1,5 80,2
12 1,0 1,6 81,8

8 ,7 1,1 82,9
9 ,8 1,2 84,1

3 ,3 ,4 84,5

8 ,7 1,1 85,6

29 2,4 3,9 89,5

6 ,5 ,8 90,3

4 ,3 ,5 90,8

18 1,5 2,4 93,2

7 ,6 ,9 94,1

14 1,2 1,9 96,0
28 2,3 3,7 99,7

2 ,2 ,3 100,0
749 62,4 100,0
451 37,6

1200 100,0

1  Creando puestos de
trabajo
2  Abriendo empresas
3  Mayor inversión
4  Controlar a la gente
que cobra el paro
5  Moderar los salarios
6  Favorecer a las
empresas/Incentivar a
empresas
7  Ayuda a empresas en
crísis/Facilitar préstamos
8  Repartiendo el
trabajo/Reducir salario y
crear más puestos
9  Reducir jornada
laboral/Trabajar menos
horas
10  Menos impuestos
11  Quitar el fraude
12  Productividad
13  Jubilación anticipada
14  Más vigilancia
15  Mejorar competitividad

17  Reducir tipos de
interés
18  Incentivando el trabajo

19  Dando trabajo a los
jóvenes
20  Quitar el paro
21  Cambio de política
económica y social
23  Reducir costes
sociales de los
trabajadores
24  De ninguna manera
97  Otras
98  Todas
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C59  Estimación situación económica en 93/94

325 27,1 29,4 29,4
623 51,9 56,4 85,8
157 13,1 14,2 100,0

1105 92,1 100,0
95 7,9

1200 100,0

1  Mejor
3  Más o menos igual
5  Peor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C60  Necesidad cambio profundo pol.económica

865 72,1 85,1 85,1

152 12,7 14,9 100,0

1017 84,8 100,0
183 15,3

1200 100,0

1  Hay que cambiar
la política económica
3  Se debe seguir la
misma política
económica
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C61  Los precios de los alimentos

1 ,1 ,1 ,1
25 2,1 2,2 2,2

246 20,5 21,3 23,5
797 66,4 68,9 92,5

87 7,3 7,5 100,0
1156 96,3 100,0

44 3,7
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C62  El paro

38 3,2 3,2 3,2
190 15,8 16,2 19,5
812 67,7 69,3 88,7
132 11,0 11,3 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C63  El cierre de empresas

36 3,0 3,2 3,2
240 20,0 21,0 24,2
744 62,0 65,2 89,4
121 10,1 10,6 100,0

1141 95,1 100,0
59 4,9

1200 100,0

2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C64  Los precios de compra y alquiler de viviendas

7 ,6 ,6 ,6
109 9,1 9,5 10,2
419 34,9 36,7 46,8
538 44,8 47,1 94,0

69 5,8 6,0 100,0
1142 95,2 100,0

58 4,8
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C65  Las huelgas y conflictos laborales

5 ,4 ,4 ,4
45 3,8 4,0 4,5

326 27,2 29,1 33,5
661 55,1 58,9 92,4

85 7,1 7,6 100,0
1122 93,5 100,0

78 6,5
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C66  Los precios de la ropa

2 ,2 ,2 ,2
53 4,4 4,6 4,7

340 28,3 29,4 34,1
699 58,3 60,4 94,5

64 5,3 5,5 100,0
1158 96,5 100,0

42 3,5
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C67  La creación de nuevos empleos

70 5,8 6,2 6,2
489 40,8 43,4 49,6
415 34,6 36,9 86,5
149 12,4 13,2 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1126 93,8 100,0

74 6,2
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C68  Importaciones productos extranjeros

14 1,2 1,4 1,4
161 13,4 16,5 18,0
436 36,3 44,8 62,8
342 28,5 35,1 97,9

20 1,7 2,1 100,0
973 81,1 100,0
227 18,9

1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C69  El turismo extranjero hacia España

18 1,5 1,7 1,7
170 14,2 16,1 17,9
486 40,5 46,2 64,0
353 29,4 33,5 97,5

26 2,2 2,5 100,0
1053 87,8 100,0

147 12,3
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C70  El endeudamiento de los hogares

8 ,7 ,7 ,7
53 4,4 4,8 5,5

341 28,4 30,9 36,4
643 53,6 58,3 94,7

58 4,8 5,3 100,0
1103 91,9 100,0

97 8,1
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C71  Las exportaciones productos españoles

17 1,4 1,7 1,7
218 18,2 22,1 23,8
469 39,1 47,5 71,3
273 22,8 27,7 99,0

10 ,8 1,0 100,0
987 82,3 100,0
213 17,8

1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C72  Los inmigrantes extranjeros

9 ,8 ,9 ,9
63 5,3 6,1 7,0

364 30,3 35,3 42,3
547 45,6 53,1 95,4

47 3,9 4,6 100,0
1030 85,8 100,0

170 14,2
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C73  Déficit Público

3 ,3 ,3 ,3
65 5,4 6,5 6,8

346 28,8 34,4 41,1
549 45,8 54,5 95,6

44 3,7 4,4 100,0
1007 83,9 100,0

193 16,1
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C74  Consumo

24 2,0 2,2 2,2
292 24,3 26,6 28,8
452 37,7 41,2 69,9
309 25,8 28,1 98,1

21 1,8 1,9 100,0
1098 91,5 100,0

102 8,5
1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C75  La Inversión

32 2,7 3,2 3,2
380 31,7 38,1 41,3
423 35,3 42,4 83,7
154 12,8 15,4 99,1

9 ,8 ,9 100,0
998 83,2 100,0
202 16,8

1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C76  Expectativas

34 2,8 3,8 3,8
215 17,9 23,8 27,5
454 37,8 50,2 77,7
187 15,6 20,7 98,3

15 1,3 1,7 100,0
905 75,4 100,0
295 24,6

1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C77  Tipos de interés

26 2,2 2,8 2,8
368 30,7 38,9 41,7
360 30,0 38,1 79,8
164 13,7 17,4 97,1

27 2,3 2,9 100,0
945 78,8 100,0
255 21,3

1200 100,0

1  Disminuirá mucho
2  Disminuirá poco
3  Seguirá igual
4  Aumentará poco
5  Aumentará mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D1  Prioritaria

35 2,9 3,2 3,2
281 23,4 25,7 28,9
181 15,1 16,5 45,4

71 5,9 6,5 51,9

49 4,1 4,5 56,4

17 1,4 1,6 58,0

76 6,3 6,9 64,9
86 7,2 7,9 72,8

241 20,1 22,0 94,8

41 3,4 3,7 98,5

16 1,3 1,5 100,0
1094 91,2 100,0

106 8,8
1200 100,0

1  Medio Ambiente
2  Sanidad
3  Educación
4  Defensa
5  Infraestructuras
(Carreteras, transportes,
pantanos)
6  Cultura (Cine, teatro,
museos)
7  Vivienda
8  Pensiones
9  Ayuda al Desempleo
10  Ayuda a grupos
marginales
(exdrogadictos,minorias
étnicas, m
11  Otros, ¿Cuales?
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D3  Menos Prioritaria

74 6,2 7,7 7,7
53 4,4 5,5 13,3
33 2,8 3,4 16,7

477 39,8 49,8 66,6

72 6,0 7,5 74,1

124 10,3 13,0 87,0

16 1,3 1,7 88,7
15 1,3 1,6 90,3
42 3,5 4,4 94,7

44 3,7 4,6 99,3

7 ,6 ,7 100,0
957 79,8 100,0
243 20,3

1200 100,0

1  Medio Ambiente
2  Sanidad
3  Educación
4  Defensa
5  Infraestructuras
(Carreteras, transportes,
pantanos)
6  Cultura (Cine, teatro,
museos)
7  Vivienda
8  Pensiones
9  Ayuda al Desempleo
10  Ayuda a grupos
marginales
(exdrogadictos,minorias
étnicas, m
11  Otros, ¿Cuales?
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D5  Solución a la financiación de partidas

50 4,2 12,3 12,3

30 2,5 7,4 19,7

19 1,6 4,7 24,3

36 3,0 8,8 33,2

50 4,2 12,3 45,5

4 ,3 1,0 46,4
52 4,3 12,8 59,2

4 ,3 1,0 60,2

13 1,1 3,2 63,4

92 7,7 22,6 86,0

5 ,4 1,2 87,2
2 ,2 ,5 87,7

14 1,2 3,4 91,2
36 3,0 8,8 100,0

407 33,9 100,0
793 66,1

1200 100,0

1  Descender los gastos
en defensa
2  Reducir gastos en
general
3  Ayudar a las empresas
4  Reducir
impuestos/Administrar
mejor los impuestos
5  Crear puestos de
trabajo
6  Cambiar de partido
7  Control del gasto
8  Reducción de sueldos
de los ejecutivos
9  Apretarse el cinturón
los gobernantes
10  Administrar mejor el
dinero
11  Reajuste
12  Crear empleo
96  Ninguno
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E9  Sexo del entrevistado

576 48,0 48,0 48,0
624 52,0 52,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

37 3,1 3,1 3,1
28 2,3 2,3 5,4
19 1,6 1,6 7,0
28 2,3 2,3 9,3
30 2,5 2,5 11,8
21 1,8 1,8 13,6
30 2,5 2,5 16,1
18 1,5 1,5 17,6
26 2,2 2,2 19,8
26 2,2 2,2 21,9
25 2,1 2,1 24,0
30 2,5 2,5 26,5
31 2,6 2,6 29,1
29 2,4 2,4 31,5
28 2,3 2,3 33,8
23 1,9 1,9 35,8
16 1,3 1,3 37,1
13 1,1 1,1 38,2
13 1,1 1,1 39,3
16 1,3 1,3 40,6
22 1,8 1,8 42,4
19 1,6 1,6 44,0
23 1,9 1,9 45,9
16 1,3 1,3 47,3
23 1,9 1,9 49,2
20 1,7 1,7 50,8
17 1,4 1,4 52,3
16 1,3 1,3 53,6
17 1,4 1,4 55,0
17 1,4 1,4 56,4
24 2,0 2,0 58,4
16 1,3 1,3 59,8
22 1,8 1,8 61,6

7 ,6 ,6 62,2
17 1,4 1,4 63,6
12 1,0 1,0 64,6
13 1,1 1,1 65,7
14 1,2 1,2 66,8
15 1,3 1,3 68,1
14 1,2 1,2 69,3
22 1,8 1,8 71,1
25 2,1 2,1 73,2
27 2,3 2,3 75,4
20 1,7 1,7 77,1
17 1,4 1,4 78,5
27 2,3 2,3 80,8
29 2,4 2,4 83,2
24 2,0 2,0 85,2
13 1,1 1,1 86,3

18  18-29añ
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30  30-49añ
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50  50-64añ
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65  65añ-más
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

303 25,3 25,3 25,3
774 64,5 64,5 89,8

11 ,9 ,9 90,7
17 1,4 1,4 92,1

6 ,5 ,5 92,6
89 7,4 7,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

523 43,6 43,6 43,6

402 33,5 33,5 77,1

256 21,3 21,3 98,4

9 ,8 ,8 99,2

6 ,5 ,5 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E14  Número de miembros hogar/familia

64 5,3 5,3 5,3
256 21,3 21,4 26,7
246 20,5 20,5 47,2
333 27,8 27,8 75,0
184 15,3 15,4 90,4

72 6,0 6,0 96,4
20 1,7 1,7 98,1
15 1,3 1,3 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E15  Entrevistado

306 25,5 25,5 25,5
97 8,1 8,1 33,6

241 20,1 20,1 53,7
156 13,0 13,0 66,7

16 1,3 1,3 68,1
13 1,1 1,1 69,1

8 ,7 ,7 69,8
2 ,2 ,2 70,0
1 ,1 ,1 70,1

20 1,7 1,7 71,7
1 ,1 ,1 71,8
8 ,7 ,7 72,5
5 ,4 ,4 72,9

84 7,0 7,0 79,9
12 1,0 1,0 80,9

4 ,3 ,3 81,2
16 1,3 1,3 82,6
36 3,0 3,0 85,6
61 5,1 5,1 90,7
23 1,9 1,9 92,6

2 ,2 ,2 92,7
16 1,3 1,3 94,1

2 ,2 ,2 94,2
16 1,3 1,3 95,6

1 ,1 ,1 95,7
44 3,7 3,7 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1199 99,9 100,0

1 ,1
1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E17  Cabeza de Familia

4 ,3 ,3 ,3
2 ,2 ,2 ,5

389 32,4 32,5 33,0
1 ,1 ,1 33,1

111 9,3 9,3 42,4
13 1,1 1,1 43,4
25 2,1 2,1 45,5
12 1,0 1,0 46,5

5 ,4 ,4 47,0
4 ,3 ,3 47,3
1 ,1 ,1 47,4

28 2,3 2,3 49,7
1 ,1 ,1 49,8

18 1,5 1,5 51,3
2 ,2 ,2 51,5

206 17,2 17,2 68,7
28 2,3 2,3 71,0

7 ,6 ,6 71,6
18 1,5 1,5 73,1
42 3,5 3,5 76,6
97 8,1 8,1 84,7
18 1,5 1,5 86,2

2 ,2 ,2 86,4
44 3,7 3,7 90,1

6 ,5 ,5 90,6
31 2,6 2,6 93,1

2 ,2 ,2 93,3
66 5,5 5,5 98,8
14 1,2 1,2 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

60 5,0 5,1 5,1
12 1,0 1,0 6,1

8 ,7 ,7 6,8
27 2,3 2,3 9,1

6 ,5 ,5 9,6
6 ,5 ,5 10,2

16 1,3 1,4 11,5
3 ,3 ,3 11,8

167 13,9 14,2 26,0
4 ,3 ,3 26,4

29 2,4 2,5 28,8
1 ,1 ,1 28,9

254 21,2 21,7 50,6
59 4,9 5,0 55,6

4 ,3 ,3 56,0
13 1,1 1,1 57,1
34 2,8 2,9 60,0

106 8,8 9,0 69,0
17 1,4 1,5 70,5

1 ,1 ,1 70,6
221 18,4 18,9 89,4

11 ,9 ,9 90,4
35 2,9 3,0 93,3

5 ,4 ,4 93,8
63 5,3 5,4 99,1
10 ,8 ,9 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  del entrevistado

40 3,3 3,3 3,3
305 25,4 25,4 28,8
412 34,3 34,4 63,1

56 4,7 4,7 67,8
52 4,3 4,3 72,1
73 6,1 6,1 78,2

139 11,6 11,6 89,8
62 5,2 5,2 95,0
60 5,0 5,0 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

E22  del padre del entrevistado

95 7,9 8,2 8,2
583 48,6 50,0 58,2
347 28,9 29,8 88,0

10 ,8 ,9 88,8
8 ,7 ,7 89,5

27 2,3 2,3 91,8
36 3,0 3,1 94,9
29 2,4 2,5 97,4
30 2,5 2,6 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1084 90,3 90,9 90,9
18 1,5 1,5 92,4
91 7,6 7,6 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

358 29,8 30,7 30,7
229 19,1 19,6 50,3
262 21,8 22,5 72,8
206 17,2 17,7 90,4
112 9,3 9,6 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

10 ,8 1,3 1,3
264 22,0 33,8 35,1
143 11,9 18,3 53,5
152 12,7 19,5 72,9

92 7,7 11,8 84,7
114 9,5 14,6 99,4

5 ,4 ,6 100,0
780 65,0 100,0
420 35,0

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

3 ,3 ,3 ,3
35 2,9 3,0 3,2

616 51,3 52,4 55,6
405 33,8 34,4 90,1
117 9,8 9,9 100,0

1176 98,0 100,0
9 ,8

15 1,3
24 2,0

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

66 5,5 5,6 5,6
191 15,9 16,3 21,9
616 51,3 52,4 74,3

92 7,7 7,8 82,1
210 17,5 17,9 100,0

1175 97,9 100,0
11 ,9
14 1,2
25 2,1

1200 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
Total

Valid

6  NS
7  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E28  Provincia donde nació

8 ,7 ,7 ,7
25 2,1 2,1 2,8
25 2,1 2,1 4,8
12 1,0 1,0 5,8
10 ,8 ,8 6,7
40 3,3 3,3 10,0
19 1,6 1,6 11,6
77 6,4 6,4 18,0
12 1,0 1,0 19,0
23 1,9 1,9 21,0
28 2,3 2,3 23,3
13 1,1 1,1 24,4
29 2,4 2,4 26,8
35 2,9 2,9 29,7
46 3,8 3,8 33,6

8 ,7 ,7 34,2
14 1,2 1,2 35,4
43 3,6 3,6 39,0

4 ,3 ,3 39,3
12 1,0 1,0 40,3
23 1,9 1,9 42,2
16 1,3 1,3 43,6
20 1,7 1,7 45,2
34 2,8 2,8 48,1
21 1,8 1,8 49,8
10 ,8 ,8 50,7
11 ,9 ,9 51,6
86 7,2 7,2 58,8
40 3,3 3,3 62,1
37 3,1 3,1 65,2
14 1,2 1,2 66,4
23 1,9 1,9 68,3
35 2,9 2,9 71,2

3 ,3 ,3 71,5
10 ,8 ,8 72,3
25 2,1 2,1 74,4
17 1,4 1,4 75,8
31 2,6 2,6 78,4
13 1,1 1,1 79,5

4 ,3 ,3 79,8
60 5,0 5,0 84,8

8 ,7 ,7 85,5
7 ,6 ,6 86,1

10 ,8 ,8 86,9
16 1,3 1,3 88,2
48 4,0 4,0 92,2
12 1,0 1,0 93,2
29 2,4 2,4 95,7
14 1,2 1,2 96,8

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

9 ,8 ,8 ,8
23 1,9 1,9 2,7
26 2,2 2,2 4,8
12 1,0 1,0 5,8

8 ,7 ,7 6,5
37 3,1 3,1 9,6
19 1,6 1,6 11,2
86 7,2 7,2 18,3
11 ,9 ,9 19,3
18 1,5 1,5 20,8
29 2,4 2,4 23,2
12 1,0 1,0 24,2
26 2,2 2,2 26,4
33 2,8 2,8 29,1
45 3,8 3,8 32,9

7 ,6 ,6 33,4
15 1,3 1,3 34,7
41 3,4 3,4 38,1

6 ,5 ,5 38,6
13 1,1 1,1 39,7
19 1,6 1,6 41,3
21 1,8 1,8 43,0
13 1,1 1,1 44,1
33 2,8 2,8 46,9
18 1,5 1,5 48,4
10 ,8 ,8 49,2

8 ,7 ,7 49,9
107 8,9 8,9 58,8

37 3,1 3,1 61,9
34 2,8 2,8 64,7
14 1,2 1,2 65,9
23 1,9 1,9 67,8
35 2,9 2,9 70,7

2 ,2 ,2 70,9
10 ,8 ,8 71,7
24 2,0 2,0 73,7
16 1,3 1,3 75,1
30 2,5 2,5 77,6
13 1,1 1,1 78,6

3 ,3 ,3 78,9
60 5,0 5,0 83,9

7 ,6 ,6 84,5
8 ,7 ,7 85,2
9 ,8 ,8 85,9

17 1,4 1,4 87,3
54 4,5 4,5 91,8
15 1,3 1,3 93,1
35 2,9 2,9 96,0
14 1,2 1,2 97,2

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

7 ,6 ,6 ,6
20 1,7 1,7 2,3
30 2,5 2,5 4,8
14 1,2 1,2 5,9
21 1,8 1,8 7,7
23 1,9 1,9 9,6

134 11,2 11,2 20,8
8 ,7 ,7 21,4

13 1,1 1,1 22,5
26 2,2 2,2 24,7
14 1,2 1,2 25,8
13 1,1 1,1 26,9
23 1,9 1,9 28,8
45 3,8 3,8 32,6
19 1,6 1,6 34,2
32 2,7 2,7 36,8

7 ,6 ,6 37,4
20 1,7 1,7 39,1
17 1,4 1,4 40,5
21 1,8 1,8 42,3
29 2,4 2,4 44,7
24 2,0 2,0 46,7

9 ,8 ,8 47,4
145 12,1 12,1 59,5

35 2,9 2,9 62,4
29 2,4 2,4 64,8
17 1,4 1,4 66,3
18 1,5 1,5 67,8
37 3,1 3,1 70,8
13 1,1 1,1 71,9
30 2,5 2,5 74,4
13 1,1 1,1 75,5
30 2,5 2,5 78,0
14 1,2 1,2 79,2
53 4,4 4,4 83,6

7 ,6 ,6 84,2
16 1,3 1,3 85,5
12 1,0 1,0 86,5
73 6,1 6,1 92,6
14 1,2 1,2 93,8
42 3,5 3,5 97,3
14 1,2 1,2 98,4
19 1,6 1,6 100,0

1200 100,0 100,0

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
24  LE
25  L
26  LO
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
41  SE
42  SO
43  T
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

200 16,7 16,7 16,7
40 3,3 3,3 20,0
37 3,1 3,1 23,1
23 1,9 1,9 25,0

193 16,1 16,1 41,1
43 3,6 3,6 44,7
14 1,2 1,2 45,8
85 7,1 7,1 52,9
52 4,3 4,3 57,3
34 2,8 2,8 60,1
93 7,8 7,8 67,8

9 ,8 ,8 68,6
145 12,1 12,1 80,7

29 2,4 2,4 83,1
17 1,4 1,4 84,5
69 5,8 5,8 90,3

117 9,8 9,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

104 8,7 8,7 8,7
118 9,8 9,8 18,5
116 9,7 9,7 28,2
246 20,5 20,5 48,7
118 9,8 9,8 58,5
155 12,9 12,9 71,4
190 15,8 15,8 87,3
153 12,8 12,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

49 4,1 5,2 5,2
194 16,2 20,4 25,6
234 19,5 24,6 50,2
246 20,5 25,9 76,0
135 11,3 14,2 90,2

62 5,2 6,5 96,7
25 2,1 2,6 99,4

4 ,3 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

951 79,3 100,0
249 20,8

1200 100,0

1  < 45000
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E38  Ultima ocupaión

207 17,3 29,9 29,9
18 1,5 2,6 32,5

1 ,1 ,1 32,6
3 ,3 ,4 33,0

10 ,8 1,4 34,5
1 ,1 ,1 34,6
2 ,2 ,3 34,9
2 ,2 ,3 35,2

49 4,1 7,1 42,3
2 ,2 ,3 42,6
9 ,8 1,3 43,9
2 ,2 ,3 44,2

137 11,4 19,8 63,9
37 3,1 5,3 69,3

1 ,1 ,1 69,4
8 ,7 1,2 70,6

21 1,8 3,0 73,6
82 6,8 11,8 85,4
63 5,3 9,1 94,5
13 1,1 1,9 96,4

1 ,1 ,1 96,5
5 ,4 ,7 97,3

17 1,4 2,5 99,7
2 ,2 ,3 100,0

693 57,8 100,0
18 1,5

489 40,8
507 42,3

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
19  Otros
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



OCUENTR  del entrevistado

34 2,8 2,8 2,8
300 25,0 25,0 27,9

65 5,4 5,4 33,3
156 13,0 13,0 46,3
306 25,5 25,5 71,8
241 20,1 20,1 91,9

97 8,1 8,1 100,0
1199 99,9 100,0

1 ,1
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUCABE  del cabeza de familia

50 4,2 4,2 4,2
554 46,2 46,3 50,5

86 7,2 7,2 57,7
111 9,3 9,3 67,0

4 ,3 ,3 67,3
389 32,4 32,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUPADR  del padre del entrevistado

49 4,1 4,2 4,2
802 66,8 68,4 72,6
249 20,8 21,2 93,9

12 1,0 1,0 94,9
60 5,0 5,1 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



SECENTR  del entrevistado

644 53,7 53,7 53,7
156 13,0 13,0 66,7

39 3,3 3,3 70,0

271 22,6 22,6 92,6

89 7,4 7,4 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECCABE  del cabeza de familia

396 33,0 33,1 33,1
111 9,3 9,3 42,4

59 4,9 4,9 47,3

466 38,8 38,9 86,2

165 13,8 13,8 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECPADR  del padre del entrevistado

60 5,0 5,1 5,1
12 1,0 1,0 6,1
63 5,3 5,4 11,5

691 57,6 59,0 70,5

346 28,8 29,5 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



EDUCEN  del entrevistado

757 63,1 63,1 63,1
320 26,7 26,7 89,8
122 10,2 10,2 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCPA  del padre del entrevistado

1025 85,4 88,0 88,0
81 6,8 7,0 94,9
59 4,9 5,1 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

318 26,5 27,2 27,2
262 21,8 22,5 49,7
587 48,9 50,3 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

417 34,8 53,5 53,5
152 12,7 19,5 72,9
211 17,6 27,1 100,0
780 65,0 100,0
420 35,0

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

38 3,2 3,2 3,2
1021 85,1 86,8 90,1

117 9,8 9,9 100,0
1176 98,0 100,0

24 2,0
1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

257 21,4 21,9 21,9
616 51,3 52,4 74,3
302 25,2 25,7 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

338 28,2 28,2 28,2
519 43,3 43,3 71,4
343 28,6 28,6 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

298 24,8 24,9 24,9
428 35,7 35,7 60,6
472 39,3 39,4 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

1200 100,0 100,0 100,01,00000  Sin ponderaciónValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 


